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ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
Το έργο στοχεύει στην προσαρμογή των Ιδρυμάτων
Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΑΕΙ) και των παρόχων
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ) στις
απαιτήσεις της αγοράς εργασίας, βελτιώνοντας τη
λειτουργία των συστημάτων διαχείρισης της ποιότητας της
διδασκαλίας σε εθνικό και διεθνές επίπεδο.

ΤΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΑΕΙ ΚΑΙ ΕΕΚ.

Ευθυγράμμιση των εργαλείων της Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΑΕ) και της
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ).
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Ιδρύματα Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΑΕΙ) και Πάροχοι
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ)
Εθνικές Ενώσεις ΑΕΙ και Παρόχων ΕΕΚ
Εθνικές Αρχές Ανώτατης Εκπαίδευσης και
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης
Εθνικά Σημεία Αναφοράς για τη Διασφάλιση Ποιότητας
και Οργανισμοί Διασφάλισης Ποιότητας στην Ανώτατη
Εκπαίδευση
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ΕΤΑΙΡΟΙ

Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι απόψεις που εκφράζονται είναι μόνο του συγγραφέα ή των συγγραφέων και
δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ιδρύματος για την Ανάπτυξη του Εκπαιδευτικού Συστήματος (FRSE). Ούτε η
Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η FRSE μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνα για αυτά.
 Αριθμός έργου: 2021-2-PL01-KA220-VET-000051143
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Η εναρκτήρια συνάντηση πραγματοποιήθηκε στις 14-15 Ιουλίου 2022 στη Λάρισα,
Ελλάδα. Ήταν μια εξαιρετική ευκαιρία για τη γνωριμία των εταίρων. Κατά τη διάρκεια
των εποικοδομητικών συνεδριών, όλοι οι συνεργαζόμενοι οργανισμοί επέδειξαν
απόλυτη δέσμευση στις ιδέες του έργου και μοιράστηκαν την πολύτιμη εξειδίκευσή
τους που σχετίζεται με αυτό.
Η δεύτερη διακρατική συνάντηση πραγματοποιήθηκε στις 16-17 Φεβρουαρίου 2023
στην Ουψάλα, Σουηδία, στις εγκαταστάσεις του Folkuniversitet. Συζητήθηκε η
τρέχουσα κατάσταση του έργου καθώς και η πρόοδος του PR1. Κατά τη διάρκεια μιας
σύντομης συζήτησης, οι εκπρόσωποι των εταίρων παρουσίασαν συνοπτικά τα
αποτελέσματα της επιτόπιας έρευνας σχετικά με τα σχήματα διασφάλισης ποιότητας
στα ΑΕΙ και την ΕΕΚ στις χώρες τους. Επιπλέον, οι εταίροι παρουσίασαν συνοπτικά
την πορεία και τα βασικά συμπεράσματα των διαδικτυακών ομάδων εστίασης που
πραγματοποιήθηκαν με εκπροσώπους των ΑΕΙ και των παρόχων ΕΕΚ στις χώρες
τους. Η συνάντηση ήταν ιδιαίτερα επιτυχημένη και ολοκληρώθηκε με την ανάθεση των
επόμενων βημάτων, καθηκόντων και δραστηριοτήτων.

Μια επισκόπηση των πλαισίων ESG και EQAVET σε
ευρωπαϊκό επίπεδο
Επιτόπια έρευνα σχετικά με τα χαρακτηριστικά των
διαφορετικών εθνικών σχημάτων διασφάλισης ποιότητας για
τα ΑΕΙ και την ΕΕΚ
Ανάλυση των διαφορών, ομοιοτήτων, δυνατών σημείων και
αδυναμιών των πλαισίων ESG και EQAVET και της
εφαρμογής τους στις χώρες των εταίρων
Ομάδες εστίασης με εκπροσώπους ΑΕΙ και παρόχων ΕΕΚ
σχετικά με την εφαρμογή των ESG και EQAVET στους
οργανισμούς τους
Εθνικές εκθέσεις, η ευρωπαϊκή έκθεση καθώς και μια
συγκριτική μελέτη για τα πλαίσια ESG και EQAVET

ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

ΤΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΝΕΙ ΜΈΧΡΙ ΤΩΡΑ

ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΕΡΓΟΥ

Θα εξετάσουμε την πιθανή εφαρμογή καλών πρακτικών της
μεθοδολογίας ESG στη μεθοδολογία EQAVET και αντίστροφα.
Θα παρέχουμε συστάσεις για τη μετάβαση σε ένα
ευθυγραμμισμένο σύστημα διασφάλισης ποιότητας και για τη
δημιουργία μιας μεθοδολογίας αυτοαξιολόγησης για
επαγγελματίες διασφάλισης ποιότητας και στους δύο τομείς της
εκπαίδευσης.
Θα αναπτύξουμε ένα εργαλείο γρήγορης αξιολόγησης (Quick
Scan Tool) για τους παρόχους ΕΕΚ και τα ΑΕΙ, ώστε να τους
υποστηρίξουμε στην ενίσχυση της συνολικής δέσμευσης, της
πολιτικής και του σχεδίου δράσης τους για τη συνεχή βελτίωση.


